11Iro

HUmsa: guma
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.07.2006 09:05:18

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.07.2006 14:34:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18312/answer/18313




YBaxaemnbid [luma! XmaMuguo3 1 KaHOUL03 OTHOCATCS K MH(EKIUHY, TepefaloleiCsl I0JIOBLIM IIyTeM
npu 1100bIX (popMax II0JIOBEIX KOHTAKTOB. byfieT mpaBuibHee 00paTUTHCS K YPOIOTy (MOXKHO
II0Ka3aTh aHaJIu3bl Balei meByIIKY) [JIs Ha3HaAUYeHUs JiedeHus . JleyeHrne He00X0IUMO ITPOBOAUTh
OIHOBPEMEHHO, IIPUYeM BO BpeMs JIeYeHUS U [0 MOJIyYeHHUS OTPULaTEIbHOI0 KOHTPOILHOIO
pe3ybTaTa He PEKOMEHYETCs XKUTh II0JI0BOYU XKU3HBIO. BEI3gopaBiuBanTe.



